
 

 

Protim Ržišnik Perc d.o.o. (www.protim.si) je neodvisno svetovalno projektantsko podjetje 

arhitektov in inženirjev, ki naročnike vodi skozi vse faze projekta, od prvih zasnov do končne 

izvedbe optimizacije obratovanja objekta. 

Dobro se zavedamo, da z našim delom nosimo strokovno odgovornost in da je naše poslanstvo 

ustvarjanje pravih rešitev za danes in jutri ter zagotavljanje polne transparentnosti v investicijskih 

procesih. 

Posebnost dela v našem timu je vzajemno delovanje strokovnjakov različnih profilov in značajev, 

ki prav zaradi vključenosti posameznikov v interdisciplinarno timsko delo uspejo z logiko in 

ustvarjalnostjo razviti inovativne rešitve za učinkovito doseganje skupnega cilja. 

Podjetje se konstantno razvija. Danes zaposlujemo preko 90 strokovnjakov. Naša velikost, 

strokovna širina in delo za mednarodne naročnike omogoča strokovni in osebnostni razvoj 

posameznika. Tako med nami najdemo nemalo uspešnih karier naših danes tudi vodilnih 

sodelavcev. 

Na rezultate svojega dela, predvsem na zadovoljstvo naših strank, na naš poslovni uspeh, 

nagrade in priznanja, gledamo z velikim ponosom! 

V Protim-ov tim vabimo mlade, zagnane sodelavce za delo v BIM okolju  ki imajo veselje in 
zanimanje za odkrivanje, spoznavanje in raziskovanje sodobnih informacijskih tehnologij 
in najnaprednejših računalniških orodij. 

Pričakovana znanja, izkušnje in kompetence:  

 navdušenec/ka nad informacijskimi tehnologijami, računalniškimi orodji in sodobnimi 
pristopi načrtovanja 

 zaželene izkušnje s 3D modeliranjem 

 računalniška znanja: ACAD-a, WORD-a, EXCEL-a, zaželeno Revit oziroma druga BIM 
orodja  

 dobro znanje angleščine, zaželeno nemščine  

 samoiniciativnost, pro-aktivnost, inovativnost, organiziranost, natančnost, doslednost in 
komunikativnost 

 sposobnost timskega dela 

 zaključena srednja šole tehnične ali splošne smeri 

 vozniški izpit  

Ponujamo: 

 zanimive strokovne izzive 

 sodelovanje pri ustvarjanju novih trendov pri načrtovanju stavb 

 interdisciplinarno delo pri kompleksnih projektih v visoko strokovnem timu 

 vašemu znanju in izkušnjam primerno plačilo 

 dodatno stimulativno nagrajevanje za uspešno delo 

 delo v družbeno odgovornem podjetju 

 osebnostni razvoj in napredovanje 

 prijetno delovno okolje in pestro družabno življenje v poslovni skupini Ržišnik Perc 

Prijave z vašimi življenjepisi sprejemamo preko naše spletne strani na www.rzisnik-
perc.si/kariera. 
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